

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ ЛЮДЕЙ

Уже несколько лет подряд в третье воскресенье июня наша страна отмечает День медицинского работника. В этот день медики подводят итоги работы, анализируют недостатки, намечают конкретные задачи.

Большую работу проводят медики нашего района. Они не жалеют сил в борьбе за здоровье человека. Например, в минувшем году врачи района имели 132.154 приема, фельдшера и акушерки — 67.484. Скорая медицинская помощь выезжала 13.988 раз.

Что и говорить, сделано много. Коллектив медиков дружный, знает свое дело. Всего в районе насчитывается 542 медработника, в том числе 62 врача, 67 фельдшеров, 194 медсестры, пять бригад скорой медицинской помощи (три в Краславе и две в поселке Дагда). В больнице всего лечилось 8.954 больных. Наши учреждения обеспечены квалифицированными медицинскими кадрами. Ежегодно получаем новое оборудование, различные лечебные и диагностические аппараты и приборы.

Большой вклад в общее дело вносит коллектив терапевтического отделения районной больницы, руководит которым заслуженный врач республики Л. И. Люль, старшая медсестра Л. Летунова. В 1968 году отделение расширилось — над зданием достроили второй этаж.

Кабинеты физиотерапии и функциональной диагностики обеспечены самой новейшей современной аппаратурой. В прошлом году в районной больнице капитально отремонтировано хирургическое, родильное и гинекологическое отделения.

Старательность проявляет и персонал хирургического отделения районной больницы. Отлично проявляют себя ученики заслуженного врача республики хирурга Л. Д. Рундзана: заведующий хирургическим отделением районной больницы Б. Н. Булаво и заведующий хирургическим отделением Дагдской зональной больницы В. П. Богданов. В хирургическом отделении имеется много высококвалифицированных медработников, например, операционные сестры В. М. Посохова, Э. Е. Анджан, медсестра по переливанию крови Е. С. Шакале, наркозная сестра С. И. Антоневич и многие другие.

Среди лучших медицинских работников можно назвать заведующую Андзельским фельдшерско-акушерским пунктом Е. И. Лисицкину, заведующего Робежнийским фельдшерско-акушерским пунктом А. А. Жукова, фельдшеров «скорой помощи» Л. П. Черноок, В. Я. Бандерсона, В. П. Боровика, Е. Ф. Анцан, шофера м...

На страже здоровья людей

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

главного врача Краславского противотуберкулезного диспансера И. Л. Герцмарка, санитарку М. Е. Андрееву и многих других. Портреты И. Л. Герцмарка, М. Е. Андреевой и других лучших работников украшают Доску почета больницы.

У нас так принято, что на праздниках мы не только говорим об успехах, но и о трудностях, недостатках, мешающих в работе. Вот почему сегодня хотелось указать на необходимость строительства новой поликлиники в Краславе, ибо помещение теперешней ни медиков, ни больных не удовлетворяет. Правда, Министерство здравоохранения республики планирует начать строительство новой поликлиники в Краславе в 1975 году. Но это нас не очень устраивает. Надеемся, что с помощью райисполкома строительство Краславской поликлиники удастся начать раньше. Может быть, часть расходов на строительные работы возможно покрыть за счет промышленных предприятий и колхозов района. Ведь такое практикуется. Не соответствует своему назначению помещение детского и инфекционного отделений централь-

ной больницы. Серьезной проблемой является постоянное обеспечение больницы теплой водой. Котлы для согревания воды технически устарели. Они зачастую выходят из строя. И эту проблему надо решить с помощью районных организаций.

Необходимо также огородить территорию больницы забором, заасфальтировать дорожки. Ремонта требуют биологическая очистительная станция, теплотрасса Дагдской зональной больницы. Помощь требуется в обеспечении запчастями больничного транспорта.

Желательно, чтобы колхозы, совхозы, промышленные предприятия района больше заботились о здоровье своих людей — устраивали комнаты отдыха на фермах, для нужд местных фельдшерско-акушерских пунктов приобретали медицинский инвентарь (физиотерапевтические аппараты и другие). В этом отношении хороший пример показал колхоз «Путь Ле-

нина», который на свои средства оборудовал зубоучастный кабинет в поселке Асуне и содержит даже зубного врача.

В заключение хочется сказать несколько слов о жилищной проблеме. Я понимаю, что в Краславе имеется недостаток в жилой площади. Но мы надеемся, что все же для медиков-специалистов можно и нужно находить жилплощадь, чтобы создать им хорошие условия для работы. Некоторым нашим специалистам надо улучшить жилищные условия. Ведь часто ряд специалистов уезжает из Краславы потому, что им не выделяют коммунальные квартиры.

Медицинские работники района, выполняя решения XXIII съезда КПСС, и впредь будут делать все необходимое для улучшения постановки здравоохранения и лечения людей. Мы стараемся с честью встретить столетие со дня рождения В. И. Ленина.

В. Скроделис,
главврач района.